

醉酒之后,他对16岁的漂亮小老乡起了歹意;私了没谈成,他请亲戚当调解人,亲戚果然很“尽心”

为毁强奸证据 抢走女孩内裤洗净

快报讯(通讯员 建刑记者 田雪亭)女孩被强奸后,父亲竟拿着保存好的内裤向对方索要8000元赔偿费。但没想到,对方的亲戚更狠,一把抢过内裤洗干净后还给了女孩父亲,“你说强奸,证据呢?”日前,建邺法院一审宣判,以帮助毁灭证据罪判决洗内裤的吴某有期徒刑六个月,缓刑一年。

16岁的小红是安徽人,去年下半年,在老乡王某的带领下,到南京一家小工厂打零工。11月初的一个晚上,王某和朋友在外面喝了不少酒,醉醺醺地回到住处后,面对漂亮的小红,顿时起了歹意,将其关到房间后强奸。16岁的小

红吓得不敢跟家里人说,也不敢报警。一周后,因为家里有亲戚办喜事,王某和小红回到了老家。一次闲聊时,小红无意间将此事告诉了父亲谭某,父亲一听,顿时火冒三丈,当即找到王某对其一顿暴打。之后,谭某还不解气,但考虑到毕竟是同村人,也不好多声张,便提出让王某出8000元钱,双方了断,但王某以钱太多为由拒绝。之后,谭某得知事发当晚小红所穿内裤还没有洗后,便以此为证据,准备将王某告上法庭。获悉这一信息后,王某很害怕,便委托自己的亲戚吴某去谭某家里协调。谈话间,谭某再次拿出了当晚事发时的那条内裤,告诉

吴某证据确凿。哪想到,吴某以“看看”为名,抢过内裤便一路狂奔,跑到村头水塘里,清洗干净后,又返回谭某家中,将还没有晾干的内裤还给了谭某,“你看看,就是这条吧?啥都没有,你就别告了!”

谭某见证据被毁当即电话报警。警方调查确认王某强奸小红的事实后,以强奸罪对王某判刑。而建邺区法院对此案展开调查后发现,吴某帮助毁灭当事人犯罪证据,情节严重,其行为已构成帮助毁灭证据罪。但鉴于吴某有认罪悔罪表现,对其酌情从轻处罚并适用缓刑。据此,法院以帮助毁灭证据罪判处吴某有期徒刑六个月,缓刑一年。

公厕内挂着一只铁匣子 内急市民没敢方便就闪了

警方的监控设备?坏人的偷窥装置?它是自动感应冲水装置

前晚,市民李先生在丹凤街的一所公厕内发现,墙壁上挂着一个铁匣子,匣子后面还连接着一根电线。“到底是警方安装的监控设备,还是其他人恶意安装的偷窥装置?”李先生左思右想,觉得不妥,于是,他忍着尿意,走到几百米外的超市里上了厕所。记者最终证实,李先生虚惊一场,神秘匣子并非摄像机,而是一个自动感应冲水的装置。

前天晚上9点,市民李先生在经过丹凤街时感到一阵内急,于是他走进路边的一所公厕。他刚要开始方便,忽然抬头瞥见墙壁上挂着铁匣子,“咦?这是什么?”这个金属匣子安装在一个支架上,前端有一个瓶盖大小的圆形凸起物,后面还连着一根电线,正好是冲着厕所进门的方向。李先生越看越觉得这个匣子模样和写字楼里常见的摄像监控装置相似,他不禁有些担心起来,若是自己在监控之下堂而皇之地方便,岂不是什么隐私都暴露了?

“什么人会在公共厕所里安装摄像监控呢?难道是警方出于安全考虑装上的?”李先生略一思量,便觉得太荒唐,警方即便是装监控,也肯定是在门外的位置,肯定不会装在里面。“难道是其他人装上的,而这个人有偷窥男人的特殊癖好?”想到这里,李先生不禁背后起了一阵鸡皮疙瘩。他急忙走出这间厕所,快步走到几百米外一家超市的厕所里,这才放心地解决了内急。



就是这个铁匣子让李先生吓得没有方便就“逃”了出去

事后,他越想越不安,于是把自己的遭遇告诉了快报记者。随后,记者来到他所说的这个公厕,一看究竟。在现场,记者很快就在墙壁上看到了这个奇怪的装置,但这个东西的模样又和普通的摄像监控有所不同,前端圆形凸起的东西按照李先生的说法应该是“摄像机镜头”,但这个“镜头”上不是透明的镜片,而是一层白色的东西。“难道这个镜头上还装了单方向反光的光学镜片作为遮掩?”记者一时也无法断定这个装置有什么用处。此时,打扫厕所的环卫工人又恰好不在,记者无从得知,到底是什么人装上的。据附近居民介绍,这个装置在几年前就存在了,他们也好奇这个东西到底是什么。

无奈之下,记者只得与

快报记者 是钟寅文/摄

>>>相关链接

治疗肿瘤,上海取得重大成果

国家科技部创新基金资助项目、上海市重大科技项目,我国第一个肿瘤治疗性中药,已列入上海医保

而不能单独用作治疗药物的历史,填补了我国没有治疗性抗肿瘤中药的空白。该项目是上海市高新技术成果转化 A 类项目,得到了相关部门的大力扶持。

上海、浙江、广州、江苏等全国 13 个省市通过长达 7 年,近 600 例大样本临床试验和近 3000 例的临床验证:枫苓合剂主要治疗胃、肝、食道、胰腺和肠癌以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等众多恶性肿瘤,抑瘤总有效率高达 93.2%,总缓解率肿瘤缩小 50%以上,超出国家标准 3.3 倍,安全性是放化疗的 4.66 倍。我国著名肿瘤药效学专家严惠芳教授

枫苓合剂由上海“张江药谷”历时 19 年,通过 25 项专题攻关,凝聚了 50 多位医学、药物学等多个领域专家的心血,研发出的我国第一个肿瘤治疗性中药。结束了中药只能作为辅助药物

咨询热线:400-601-1567

并非都是意外

电线短路 巨幅广告牌失火

快报讯(记者 顾元森)昨天下午 5 点 45 分,位于中山北路 281 号的一栋楼上的巨幅广告牌突然起火,大火沿广告牌从二楼一直烧到五楼,所幸事故没有造成人员伤亡。

目击者称,大火是从广告牌的北侧位置烧起来的,火势蔓延很快,由于这块霓虹灯广告牌高 10 米左右,从二楼一直到 4 楼,因此大火迅速从二楼蔓延至 4 楼,烧到了 5 楼的位置。有人发现火情后,立即报了警。

很快,消防队员和民警赶到现场,由于大火从二楼一直烧到 5 楼位置,消防队员架起高压水枪灭火,经过消防队员 10 多分钟的扑救,大火终于被扑灭。在现场,记者看到,起火的楼下被民警用警戒线围了起来,楼下地面上散落着大量烧焦的



快报记者 路军 摄

广告牌碎屑。

围观者庆幸不已:“这栋楼从二楼到 4 楼都是饭店,如果大火蔓延到楼内,那后果不堪设想,幸亏大火只是烧坏了广告牌。”据了解,火灾可能是由于广告牌上面的电线短路造成的,有关部门正在调查事故原因。

(于先生报料奖 30 元)

■真有此事

本店可以打牌、打哈欠、打滚……就是不打折
饭店雷人海报做广告

快报讯(记者 常毅)“本店可以打牌、打哈欠、打滚、打飞机,就是不打折!持结婚证 95 折,持离婚证 9 折,持再婚证,8 折。”昨天,这样的海报出现在秦虹小区某饭店门口,雷倒许多看客。

在这家饭店门前,一群市民正在围观,并议论纷纷。“怎么想起这样的广告?有点不文明哦。”一位市民说。但也有市民认为很“幽默”。老板出面解释说,饭店消费价格不高,但顾客吃完饭买单时,经常提出要打折,让他没多少赚头。“我经常上网,从网上看到这样一段话,就扒拉下来借用一下。”于是,昨天上午他买来笔墨和红纸,让父亲帮忙书写。有市民问,拿结婚证前来就餐真的会打折吗。得到肯定答复后,一位市民表示,下次再来吃饭,就带上结婚证。

(钱先生报料奖 30 元)

■原来如此

工地电线多次短缺 竟是电工监守自盗

快报讯(记者 顾元森)昨天下午 5 点左右,一名电工在工地内偷了 10 多斤电线铜芯,让他想不到的是,工地负责人巡查时将他抓个正着,目前警方正在调查此事。

这处建筑工地位于三汊河附近,该建筑项目是精装修高档楼盘,最近工地负责人发现工地上的电线多次出现短缺,但该工地管理严格,外人很难从工地往外偷运建材,负责人怀疑有内部人搞鬼。昨天下午 5 点左右,工地一名姓唐的经理来到工地 3 号楼巡查,发现一名 20 多岁的电工背着一个大布袋子,布袋子鼓鼓囊囊的,唐经理立即让他将包打开,一开始电工不肯打开包,声称包里是一些电工用的工具。但在唐经理的坚持下,这名电工只好将包打开,大家发现他的包里有成捆的电线铜芯,有的铜芯比筷子都要粗,粗略估计铜线达 10 多斤重。

唐经理立即报了警,民警来到现场后,确认这名电工是该工地的工人,今年 20 多岁,是四川人。民警问他包里的铜线是干什么的,电工先是解释是施工用的,但在确凿的证据面前,最终这名电工哑口无言,随后民警将他带往附近派出所做进一步调查。

(蔡先生报料奖 30 元)

头盔起雾 摩托撞倒电动车

快报讯(通讯员 骆涛 记者 田雪亭)一名摩托车手由于头盔面罩里的雾气遮挡视线,骑车右转时没发现正在直行的一辆电动自行车,致使双方相撞,骑车女子摔倒。

25 日晨,张某骑摩托车上班途中,顺便到浦珠路上的示范加油站加油。因时间太紧,他一路上骑得飞快。不一会儿,因头盔面罩里充满了呼出的热气,眼前一片模糊,他只得将面罩掀起,等热气散去后再扳下去。行至示范加油站时,他眼前又已是白茫茫一片。他一边熟

门熟路地骑车右转,一边准备再次掀起面罩,却忘了看一下右面有无自行车过来。

此时,女青年小田正骑着电动自行车,在慢车道上向前直行。

路过加油站时,猛然看见有辆摩托车突然出现在自己面前,吓得赶紧刹车,可双方相距太近,还是撞到了一起。幸亏她车速不快,车龙头又打了一下方向,因此摔得并不严重。经医院检查,仅是腿部软组织挫伤。

由于张某负事故的全部责任,经协商,张某赔给小田医药费、误工费共 400 元。

下水道堵塞,化粪池外溢

70多户居民踩着粪便出入

快报讯(记者 常毅)一个多月来,白下区莫愁路 407 号、409 号等几个单元的 70 多户居民每天出门、回家,都不得不踩着发臭的粪便。由于下水道堵塞,化粪池外溢,粪便漂上了地面,使小区唯一的出口满地粪便。

昨天下午,记者来到现场时,刚一进通道,就被臭烘烘的味道熏得难以呼吸。地面上,黄色、褐色的粪便漂浮在污水中,墙角堆着一大堆粪便。几块砖头被人放在污水中,记者走进时,如

果不踩着砖头,鞋子就会沾上污物。记者刚向一位居民询问化粪池被堵的事,一群居民就围了过来。

“别提了,都一个多月了。”房管局派人来掏了几次,但没用,第二天又堵了。”居民们说,这幢楼建于上世纪 80 年代,没有物业管理。可能是管道过于老化,才导致频频被堵。

房管部门派人来清理时,掏出的粪便就堆在一旁,没有运走,这就是记者刚刚看到的那堆粪便。居民们无奈,只好用砖头垫在污水里,每天捂着鼻子出入。

生殖医学附属南京康宁医院 男女病毒感染性疾病

权威专家提示:男女湿疣、疱疹是一种发病率高、传染性强、危害性大的疾病,如不及时治疗,反复发作,易引起湿疣、疱疹病毒变异和病变的严重后果。

作为中国性学会、湿疣、疱疹治疗权威的医疗机构,最近南京康宁医院三楼泌尿生殖诊疗中心,隆重推出新成果,基因免疫疗法+自体疫苗疗法。

快速:“银针介入”、“中药排毒”将药液通过银针渗透病灶,激活分裂病灶病毒,使湿疣、疱疹 60 秒钟自动连根拔起脱落,三小时让患者亲眼看到淡黄色病毒排出。

独特:疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活骶尾神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,让您亲眼看到湿疣、疱疹病毒排出。

高效:基因免疫,引进欧美高效抗病毒生物制剂,经血液渗透,激活潜伏病毒,增强人体 T 细胞

和 B 细胞因子,修正人体基因,产生针对性抗体,从而全面清除体内残余病毒,短期内即可康复。

郑重承诺:无论疣体大小,病情轻重,当天治疗,当天见效,一般二至五天即可见效。凡经规范治疗康复患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗彻底,外地患者随治随走。(节假日不休)

注:国家医保定点医院,百姓放心、服务诚信、三信三

优单位,医院六层门诊大楼,泌尿治疗中心设在三楼。

+南京康宁医院三楼泌尿生殖中心

(生殖医学湿疣·疱疹定点单位)

专家热线:025-86688703

地址:南京市铁路北街 177 号(南京财经大学大门向北 50 米即到,康宁医院三楼)市内乘 117、78 路(铁路北街)站下车即到